
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 05/03/2021

A seguito di regolare convocazione alle ore 19.00 di oggi 05 marzo 2021 si è riunito mediante
piattaforma Zoom il Consiglio direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull·Ordine del
giorno di seguito riportato. Sono presenti tutti i consiglieri.
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e
deliberare sul seguente O.d.g.

1) Discussione sul progetto del Comune per il posizionamento dei pontili
2) Varie ed eventuali

Si esamina il primo punto all·O.d.G
Il Presidente prende la parola e riferisce dell·incontro avvenuto in settimana con il Sindaco, al 
quale hanno partecipato anche i Consiglieri Saccone e Sampiero. “ Il nostro attuale pontile non
dovrà essere riorientato. Ai pontili già esistenti potrebbero essere aggiunti altri 8 pontili da 
12 mt ciascuno. Questo prolungamento sarà orientato verso il borgo di San Terenzo. Il nostro 
progetto è al di fuori da quello comunale e quindi dovremmo procedere in maniera autonoma 
richiedendo i relativi permessi. Dovendo scegliere uno studio di progettazione potrebbe 
decisamente convenirci di incaricare lo Studio Benassai, che sta progettando la realizzazione 
dei pontili per il Comune”.
Segue breve discussione, alla fine si concorda di contattare lo studio Benassai e nel caso 
emergesse loro indisponibilità interpellare altri studi.  
 
Varie ed Eventuali 
Ci è stata chiesta da parte dell·Amministrazione Comunale la disponibilità ad integrare nella 
nostra Società il circolo dei subacquei. Il consiglio in linea di principio si esprime a favore 
dell·ipotesi di realizzare una sezione subacquea al nostro interno.
Viene deciso, visto il perdurare del divieto di spostamenti tra le regioni, di annullare 
l·Assemblea ordinaria dei soci già indetta per il 27 marzo p.v.. La nuova data verrà fissata non 
appena si avrà certezza della caduta del divieto. Di conseguenza slitta a data da destinarsi il 
termine per la presentazione delle candidature all·elezione a Consigliere, Proboviro, Revisore 
dei conti.
Il bilancio consuntivo 2020, già in possesso di tutti i Consiglieri, viene approvato all·unanimità.
La proposta del bilancio preventivo 2021 trasmessa per l·approvazione viene per il momento 
accantonata non essendoci totale accordo e rinviata a successiva riformulazione dello stesso 
preventivo.
Il consigliere Sampiero interviene chiedendo di aprire una discussione sulla possibile 
riorganizzazione degli spazi interni del Circolo. Si conviene di richiedere ad un architetto la
stesura di più piani che possano prendere in considerazione la creazione di una palestra, la 
riduzione, lo spostamento o l·eliminazione del bar, il riutilizzo degli spazi in generale. Tali 
elaborati saranno oggetto di futura discussione nell·ottica di presentare poi all·Assemblea dei 
Soci la o le soluzioni ritenute più interessanti.
Viene accettato come nuovo socio Luca Pastorelli.
A seguito di verifica delle graduatorie per l·assegnazione degli ormeggi alle boe viene  
assegnato un posto al primo in graduatoria,  socio Attilio Saccone.
Votazione presa all·unanimità alla quale non prende parte lo stesso Saccone in quanto 
Consigliere.
La riunione ha termine alle ore 20.05

Il Segretario Il Presidente


